

大会  
安全理事会Distr.: General  
21 October 2019  
Chinese  
Original: English

大会

第七十四届会议

议程项目 32、37 和 39

安全理事会

第七十四年

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及其对国际和平、安全与发展的影响

阿塞拜疆被占领土局势

必须终止美利坚合众国对古巴的经济、商业和金融封锁

## 2019 年 10 月 15 日阿塞拜疆常驻联合国代表给秘书长的信

亚美尼亚共和国在就秘书长题为“必须终止美利坚合众国对古巴的经济、商业和金融封锁”的报告(A/74/91/Rev.1)发出的书面信件中，再次作出虚假陈述，其唯一目的是误导国际社会，否认该国因明显违反《联合国宪章》和国际法而应承担的责任。

国际经济关系须遵循各国主权平等、不侵略和尊重各国主权和领土完整的基本原则。亚美尼亚与阿塞拜疆之间所有关系(包括经济、运输和能源联系)完全中断的直接原因，在于亚美尼亚持续侵略阿塞拜疆并以此占领我国领土。因此，亚美尼亚孤树一帜，无法参与全面的区域合作，目前面临严峻经济形势，其自身对此负有唯一责任。

在这方面，我谨提及 A/71/627-S/2016/986 和 A/71/831-S/2017/199 号文件，我们在其中对亚美尼亚的虚假陈述作出了全面回应。请将本信作为大会议程项目 32、37 和 39 的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

亚沙尔·阿利耶夫(签名)

